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V sledečih nalogah uporabi parametre a, b, c, d, k, ` iz svoje vpisne številke, ki je oblike

27k`dcba.

Če je torej tvoja vpisna številka 27134568, potem uporabi vrednosti a = 8, b = 6, c = 5, d = 4, k = 1
in ` = 3. Če je vsota a + b + c + d + k + ` soda, potem naj bo opt = min, sicer pa opt = max.

1. Poišči optimalno prirejanje (glede na ekstrem opt) v uteženem polnem dvodelnem grafu, kjer so
uteži podane z matriko

C =
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2 8 8 2 3 0 5 9
8 7 5 7 6 9 3 5
4 3 k 3 8 8 7 8
2 7 1 ` 3 4 4 4
0 0 6 4 d 1 4 9
6 2 6 6 2 c 0 8
6 9 8 9 2 1 b 5
3 2 3 9 2 10 7 a
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(na diagonali je tvoja vpisna številka). Izpiši tudi ceno prirejanja.

2. Poišči maksimalni pretok in minimalni prerez na sledečem grafu:
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Ker se lahko pojavi deljenje z ničlo, naj za potrebe izračuna kapacitet povezav na zgornjem grafu velja

x/y :=


x
y ; y 6= 0,

∞ ; x 6= 0, y = 0,
0 ; x = y = 0.


